

泉企驰援西藏地震灾区

泉州不少企业第一时间向西藏地震灾区捐赠物资

□融媒体记者 张剑峰
综合报道

1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,灾情牵动着全国人民的心。

灾情发生的第一时间,安踏、特步、361°、匹克、鸿星尔克、中乔体育、富贵鸟、天守集团等泉州纺织服装、鞋业企业迅速行动,第一时间筹措御寒物资驰援地震灾区。盼盼食品、恒安集团等企业亦紧急调配食品饮料、生活用纸等物资驰援西藏灾区。截至1月9日,泉企捐赠的物资累计价值近7000万元。



泉企驰援西藏地震灾区。图为安踏集团捐赠御寒物资驰援灾区。
(邱丰 振震 摄)

空运第一时间送达。

除了安踏、特步、361°、匹克、鸿星尔克等纺织服装、鞋业企业也在当天迅速作出反应。特步、鸿星尔克分别捐出价值1000万元的御寒物资,361°、匹克、中乔体育分别宣布捐出价值800万元的物资,富贵鸟集团捐出价值500万元的物资、天守集团捐赠350万元御寒物资……据不完全统计,截至1月9日,泉州纺织服装、鞋业企业捐赠的物资累计价值超6000万元。

灾情发生后,鸿星尔克救灾指挥小组紧急行动,携手中华社会救助基金会向西藏受灾地区捐赠1000万元御寒保暖及应急救灾物资。目前,首批应急救灾物资已运往灾区。

特步集团也紧急捐赠了1000万元御寒物资驰援西藏地震灾区。“我们将持续关注灾情,为灾区人民提供支持,为受灾群众送去温暖、传递希望。只要大家携手,一定能共渡难关、重建美好家园。”特步集团表示。

361°、匹克、中乔体育分别捐赠了800万元的御寒物资,以实际行动支援救灾安置工作。其中,中乔体育在第一时间对接受灾地区了解需求后,公司总部与兰州分公司沟通确认,并于1月8日晚上让装满爱心物资的车辆从兰州出发,奔赴灾区,力争在第一时间将防寒保暖物资送到灾区人民手中,捐赠物资包括棉服、羽绒服、厚风衣、加绒裤子等,应当地之所需。361°方面亦表示,将持续关注灾情,并积极践行社会责任,与灾区人民同舟共济,传递“多一度”温暖。

7日晚,富贵鸟集团携手樸敏慈善会,第一时间向西藏地震灾区捐赠500万元御寒物资,用于受灾地区的紧急救援工作。富贵鸟方面表示,将持续关注灾区情况,为灾区人民提供力所能及的支持,并与社会各界携手并肩,共筑雪域家园。天守集团亦通过福建省光彩事业促进会,捐赠350万元御寒物资驰援地震灾区。

泉商爱心 持续汇聚

恒安捐赠500万元生活用品,盼盼首批捐赠5000件食品和矿泉水驰援西藏灾区

8日上午,一辆辆满载卫生巾、纸尿裤、生活用纸等灾区必备用品的货车,从恒安集团位于四川、重庆、湖北等地的生产基地紧急发车,陆续赶往西藏地震灾区。据了解,地震发生后,恒安集团积极响应,联合福建省第十批援藏队,通过中国儿童少年基金会捐赠500万元生活用品,全力支持受灾群众和一线救灾人员的基本需求。恒安集团方面表示,将持续关注灾区情况,在相关部门的指导下,为灾区群众和救援工作提供更多帮助。同时,热切期盼社会各界爱心人士行动起来,为受灾情影响的同胞提供应急救助、送去温暖,为奋战在一线的救灾人员提供有力支持。“爱筑家园,心系西藏。让我们与灾区人民携手共渡难关,相信在全社会的共同努力下,灾区一定能够早日得以重建,恢复往日的生机与活力。”

越来越多由泉州企业捐赠的爱心物资,以最快的速度向灾区运送。盼盼食品第一时间调配食品饮料等物资,首批捐赠的5000件食品和矿泉水已火速发车,驰援西藏灾区。盼盼食品方面表示,“衷心祈愿救援工作能够顺利推进,受灾地区早日重建美好家园。”

除了企业捐赠,泉籍商会亦积极响应。1月7日晚,西藏福建泉州商会会长郭云忠以商会会长名义向日喀则市红十字会捐款2万元,用于支持日喀则市抗震救灾及灾后重建工作。

祈福西藏,共克难关。各爱心企业和商会纷纷表示,将持续关注定日县受灾情况,为灾区人民提供力所能及的帮助。愿灾区同胞早日渡过难关,重建家园。

- 柒牌成全球首创AI国潮男装品牌
- 辉煌厨卫召开新商业模式宣贯研讨会
- 晋江青阳承祖慈善基金获捐326万元
- 温伯彬家族向晋江东石捐赠60万元



泉企

1月7日,“柒牌AI生活好帮手”全球发布会在厦门举行,“柒牌AI”惊艳亮相。“柒牌AI”借助先进的人工智能算法,深入分析用户特征、风格偏好及不同场景的工作生活需求,可为消费者提供一键问询天气信息、出行地图、时尚资讯、美食推荐等八大应用场景解决方案。中国柒牌董事长洪肇设表示,“柒牌AI”的推出,不仅是柒牌对科技创新的执着追求,更是对时尚理念的全新诠释。值得一提的是,发布会现场,全球权威市场调研机构欧睿国际还为柒牌颁发了“柒牌,全球首创AI国潮男装品牌”市场地位认证声明。

日前,辉煌厨卫公司召开以“创新驱动,引领未来”为主题的2025年《赢在变革》新商业模式宣贯研讨会,辉煌厨卫部分员工及全国优秀代理商代表等齐聚一堂,共同探讨公司未来发展的新方向与新模式。研讨会邀请今华股份金牌讲师、今华股份财神落地服务中心副总经理伏崇羽带来精彩的主题演讲。伏崇羽的讲解让参会人员对新的商业运营模式有了更清晰的认识和理解,为公司的变革提供了理论支持和实践指导。这一全新的模式引发了参会人员的热烈讨论和积极响应。

慈善

近日,青阳蔡氏念六致政宗亲联谊会第五届理监事就职典礼大会暨青阳承祖慈善基金会捐赠仪式在晋江安海镇前林村举行。蔡乌乾任新一届青阳蔡氏念六致政宗亲联谊会会长。此次以宗亲联谊会换届为契机,蔡氏族人爱心涌动,纷纷慷慨解囊,捐资助力公益事业,青阳承祖慈善基金会获捐善款326万元。截至目前,该基金会已有宗亲捐资设立的慈善基金14个,累计获捐善款超千万元。据了解,青阳蔡氏念六致政宗亲联谊会2008年成立以来,在敬祖尊宗、扶贫救急、奖学助学、尊老敬贤等方面做了大量工作。2015年—2024年,青阳承祖慈善基金会发放奖学金、助学金、赛事奖金、救济金、敬老金、补助金、油米物资等累计超332万元。

日前,旅港乡贤温伯彬家族捐赠仪式在晋江东石镇清透村举行。仪式上,该家族代表向清透村委会捐赠60万元。据悉,旅港乡贤温伯彬的孙子温世垣、温世浓在菲律宾从事钢材贸易,事业有成后,热心公益慈善事业。此次,借温伯彬在清透村的新居乔迁之喜,温世垣、温世浓以家族名义捐赠60万元。其中,25万多元爱心款用来慰问村中60岁及以上老年人和20多户低保户,给每位老人、每户低保户各分发500元红包;其余善款用于支持清透村基础设施建设。

(张剑峰/整理)

鞋服企业 迅速响应

截至1月9日,泉州纺
织服装、鞋业企业捐赠的
物资累计价值超6000万元

在地震发生的当天下午,安踏集团就宣布向定日县受灾乡镇捐赠1000万元御寒物资,全力支援当地的抗震救灾工作。当天,安踏集团迅速决策、调货、排单、发货。8日,首批御寒物资从泉州集结后,搭上从厦门起飞的飞机发往西藏。“我们将以实际行动践行社会责任。同时我们也坚信,在社会各界的共同努力下,灾区群众一定能够重建美好家园。”安踏集团表示,捐赠的物资将用于当地受灾群众和救援人员御寒,部分物资将通过